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II. What is the agency’s authority for
this action?
TSCA section 8(b)(10), 15 U.S.C.
2507(b)(10), as amended by the
Lautenberg Act of 2016, directs EPA to
carry out and publish in the Federal
Register not later than April 1, 2017,
and every three years thereafter, an
inventory of mercury supply, use, and
trade in the United States. TSCA section
8(b)(10)(A) defines ‘‘mercury’’ as
‘‘elemental mercury’’ or ‘‘a mercury
compound’’ (15 U.S.C. 2507(b)(10)(A)).
In carrying out the mercury inventory,
EPA is to ‘‘identify any manufacturing
processes or products that intentionally
add mercury’’ (15 U.S.C.
2607(b)(10)(C)(i)) and ‘‘recommend
actions, including proposed revisions of
Federal law or regulations, to achieve
further reductions in mercury use’’ (15
U.S.C. 2607(b)(10)(C)(ii)).
III. What action is the agency taking?
EPA is announcing the availability of
a report entitled ‘‘Inventory of Mercury
Supply, Use, and Trade in the United
States: 2020 Report,’’ which provides an
inventory of mercury supply, use, and
trade in the United States. This is the
first report in which the supply, use,
and trade of mercury is presented based
on data collected by EPA under the final
rule Mercury; Reporting Requirements
for the TSCA Mercury Inventory,
codified in 40 CFR part 713 (83 FR
30054, June 27, 2018)(FRL–9979–74).
Persons subject to the reporting
requirements in 40 CFR part 713
submitted information directly to EPA
via the Mercury Electronic Reporting
(MER) application, which is accessed
through the Agency’s Central Data
Exchange (CDX). The deadline for
reporting mercury information to EPA
was July 1, 2019 for reporting activities
that occurred in the calendar year 2018,
and the inventory collection, reporting,
and publication cycle will continue
every three years thereafter.
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IV. How can I access this report?
The 2020 inventory report may be
found in the docket for this action and
on the EPA Mercury website (https://
www.epa.gov/mercury).
The docket for this action, identified
by docket identification (ID) number
EPA–HQ–OPPT–2017–0127, is available
online at http://www.regulations.gov or
in person at the Office of Pollution
Prevention and Toxics Docket (OPPT
Docket), Environmental Protection
Agency Docket Center (EPA/DC), West
William Jefferson Clinton Bldg., Rm.
3334, 1301 Constitution Ave. NW,
Washington, DC. The Public Reading
Room is open from 8:30 a.m. to 4:30
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p.m., Monday through Friday, excluding
legal holidays. The telephone number
for the Public Reading Room is (202)
566–1744, and the telephone number for
the OPPT Docket is (202) 566–0280.
Please review the visitor instructions
and additional information about the
docket available at http://www.epa.gov/
dockets.
(Authority: 15 U.S.C. 2607(b)(10)(B))
Dated: March 26, 2020.
Alexandra Dapolito Dunn,
Assistant Administrator, Office of Chemical
Safety and Pollution Prevention.
[FR Doc. 2020–06877 Filed 4–1–20; 8:45 am]

FEDERAL MINE SAFETY AND HEALTH
REVIEW COMMISSION
Sending Case Issuances Through
Electronic Mail
Federal Mine Safety and Health
Review Commission.

AGENCY:
ACTION:

Notice.

On a temporary basis, the
Federal Mine Safety and Health Review
Commission will be sending its
issuances through electronic mail and
will not be monitoring incoming
physical mail or facsimile
transmissions.

SUMMARY:

DATES:

Applicable: April 2, 2020.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:

Sarah Stewart, Deputy General Counsel,
Office of the General Counsel, Federal
Mine Safety and Health Review
Commission, at (202) 434–9935;
sstewart@fmshrc.gov.
Until
April 30, 2020, case issuances of the
Federal Mine Safety and Health Review
Commission (FMSHRC), including inter
alia notices, decisions, and orders, will
be sent only through electronic mail.
This includes notices, decisions, and
orders described in 29 CFR 2700.4(b)(1),
2700.24(f)(1), 2700.45(e)(3), 2700.54,
and 2700.66(a). Further, FMSHRC will
not be monitoring incoming physical
mail or facsimile described in
Procedural Rule § 2700.5(c)(2). If
possible, all filings should be e-filed as
described in 29 CFR 2700.5(c)(1).

SUPPLEMENTARY INFORMATION:

(Authority: 30 U.S.C. 823)
Dated: March 30, 2020.
Sarah L. Stewart,
Deputy General Counsel, Federal Mine Safety
and Health Review Commission.
[FR Doc. 2020–06879 Filed 4–1–20; 8:45 am]
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DEPARTMENT OF HEALTH AND
HUMAN SERVICES
Administration for Children and
Families
Proposed Information Collection
Activity; Youth Empowerment
Information, Data Collection, and
Exploration on Avoidance of Sex
(IDEAS) (New Collection)
Office of Planning, Research
and Evaluation, Administration for
Children and Families, HHS.
ACTION: Request for public comment.
AGENCY:

The Office of Planning,
Research and Evaluation (OPRE),
Administration for Children and
Families (ACF), U.S. Department of
Health and Human Services (HHS),
proposes survey data collection
activities as part of the Youth
Empowerment IDEAS study.
DATES: Comments due within 60 days of
publication. In compliance with the
requirements of Section 3506(c)(2)(A) of
the Paperwork Reduction Act of 1995,
ACF is soliciting public comment on the
specific aspects of the information
collection described above.
ADDRESSES: Copies of the proposed
collection of information can be
obtained and comments may be
forwarded by emailing
OPREinfocollection@acf.hhs.gov.
Alternatively, copies can also be
obtained by writing to the
Administration for Children and
Families, Office of Planning, Research
and Evaluation, 330 C Street SW,
Washington, DC 20201, Attn: OPRE
Reports Clearance Officer. All requests,
emailed or written, should be identified
by the title of the information collection.
SUPPLEMENTARY INFORMATION:
Description: OPRE/ACF/HHS
proposes data collection activities as
part of the Youth Empowerment IDEAS
study. The goal of this project is to
collect descriptive data that will inform
educational topics and strategies for
adolescent pregnancy prevention and
youth health and well-being. The
project will identify messages and
themes that are most likely to resonate
with youth. The project will inform
hypotheses on how to increase the
effectiveness of sex education
approaches so that more youth avoid the
risks associated with teen sex and teen
pregnancy rates are reduced. To support
these efforts, we seek approval from the
Office of Management and Budget to
collect survey information from youth
and young adults ages 14–24 and of
parents of teens ages 14–18 using an
online panel that is based on a
SUMMARY:
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probability-based sample of the U.S.
population. We propose the following
data collection instruments:
(1) Parent Survey: We will administer
this as a web survey. Information
collected through the Parent Survey will
be used to report on demographics, the
parent-child relationship, parents’
attitudes and beliefs about youth sex
education and sexual behaviors, and
parental knowledge about youth sexual
risk-taking.

(2) Youth Survey: We will administer
a web survey in two parts to youth ages
14–18. Information collected on Part I of
the survey will be used to report on
demographics, the parent-child
relationship, future aspirations, and
attitudes and beliefs about youth sexual
behavior. Information collected on Part
II of the survey will include knowledge
about sexual risk, experience with sex
education, and sexual risk behaviors.

(3) Young Adult Survey: We will
administer this to young adults ages 19–
24 as a web survey. Topics align with
the youth survey, but with slight
wording changes to reflect the older
population.
Respondents: The survey respondents
are from an online panel of a
probability-based sample of the U.S.
population of parents of youth ages 14–
18 and their youth ages 14–18 and of
young adults ages 19–24.

ANNUAL BURDEN ESTIMATES
Number of
respondents
(total over
request
period)

Instrument

(1)
(2)
(3)
(4)

Parent Survey .................................................................
Part I Youth Survey ........................................................
Part II Youth Survey .......................................................
Young Adult Survey .......................................................

Estimated Total Annual Burden
Hours: 458.
Comments: The Department
specifically requests comments on (a)
whether the proposed collection of
information is necessary for the proper
performance of the functions of the
agency, including whether the
information shall have practical utility;
(b) the accuracy of the agency’s estimate
of the burden of the proposed collection
of information; (c) the quality, utility,
and clarity of the information to be
collected; and (d) ways to minimize the
burden of the collection of information
on respondents, including through the
use of automated collection techniques
or other forms of information
technology. Consideration will be given
to comments and suggestions submitted
within 60 days of this publication.
(Authority: SEC. 510. [42 U.S.C. 710])
Mary B. Jones,
ACF/OPRE Certifying Officer.
[FR Doc. 2020–06867 Filed 4–1–20; 8:45 am]
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Number of
responses per
respondent
(total over
request
period)

1,550
675
540
775

1
1
1
1

DEPARTMENT OF HEALTH AND
HUMAN SERVICES
Administration for Children and
Families
Submission for OMB Review; State
Plan Child Support Collection and
Establishment of Paternity Title IV–D
OCSE–100 and OCSE–21–U4
Office of Child Support
Enforcement, Administration for
Children and Families, HHS.
ACTION: Request for public comment.
AGENCY:

The Office of Child Support
Enforcement (OCSE), Administration for
Children and Families (ACF), U.S.
Department of Health and Human
Services (HHS), is requesting a threeyear extension of the forms OCSE–21–
U4: Transmittal and Notice of Approval
of State Plan Material for: Title IV–D of
the Social Security Act and OCSE–100:
State Plan (OMB #0970–0017,
expiration 7/31/2020).
DATES: Comments due within 30 days of
publication. OMB is required to make a
decision concerning the collection of
information between 30 and 60 days
after publication of this document in the
Federal Register. Therefore, a comment
is best assured of having its full effect
if OMB receives it within 30 days of
publication.
SUMMARY:

Written comments and
recommendations for the proposed
information collection should be sent
directly to the following: Office of
Management and Budget, Paperwork
Reduction Project, Email: OIRA_

ADDRESSES:
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Average
burden per
response (in
hours)
.333
.333
.333
.583

Total burden
(in hours)

Annual burden
(in hours)

516
225
180
452

172
75
60
151

SUBMISSION@OMB.EOP.GOV, Attn:
Desk Officer for the Administration for
Children and Families.
Copies of the proposed collection may
be obtained by emailing infocollection@
acf.hhs.gov. Alternatively, copies can
also be obtained by writing to the
Administration for Children and
Families, Office of Planning, Research,
and Evaluation, 330 C Street SW,
Washington, DC 20201, Attn: ACF
Reports Clearance Officer. All requests,
emailed or written, should be identified
by the title of the information collection.
SUPPLEMENTARY INFORMATION:

Description: OCSE has approved an
IV–D state plan for each state. Federal
regulations require states to amend their
state plans only when necessary to
reflect new or revised federal statutes,
regulations, or material changes in any
state laws, regulations, policies, or IV–
D agency procedures. The requirement
for submission of a state plan and plan
amendments for the Child Support
Enforcement Program is found in
sections 452, 454, and 466 of the Social
Security Act. OCSE made minor
revisions to the OCSE–21–U4 to remove
outdated language and add an option for
states to electronically request or renew
an exemption from the mandatory laws
and procedures in Section 466 of the
Social Security Act via the online state
plan system. These revisions do not
increase the burden of the OCSE–21–
U4.
Respondents: State IV–D Agencies.
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